

Sprostowanie do rozporządzenia Rady (Euratom) nr 1368/2013 z dnia 13 grudnia 2013 r. w sprawie wsparcia unijnego dla programów pomocy dotyczących likwidacji obiektów jądrowych w Bułgarii i na Słowacji oraz uchylające rozporządzenia (Euratom) nr 549/2007 i (Euratom) nr 647/2010

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 346 z dnia 20 grudnia 2013 r.)

1. Strona 2, motyw 7 zdanie drugie:

zamiast: „Z tej kwoty 500 mln EUR w cenach z 2011 r., czyli około 553 mln EUR w cenach bieżących, [...]”,

powinno być: „Z tej kwoty 860 mln EUR w cenach z 2011 r., czyli około 969 mln EUR w cenach bieżących, [...]”.

2. Strona 3, art. 3 ust. 1 akapit pierwszy:

zamiast: „1. Pula środków finansowych na realizację programów Kozłoduj i Bohunice na lata 2014–2020 wynosi 323 318 000 EUR w cenach bieżących. Kwota ta zostaje podzielona pomiędzy programy Kozłoduj i Bohunice w następujący sposób:

a) 208 503 000 EUR na program Kozłoduj w latach 2014–2020;

b) 114 815 000 EUR na program Bohunice w latach 2014–2020.”.

powinno być: „1. Pula środków finansowych na realizację programów Kozłoduj i Bohunice na lata 2014–2020 wynosi 518 442 000 EUR w cenach bieżących. Kwota ta zostaje podzielona pomiędzy programy Kozłoduj i Bohunice w następujący sposób:

a) 293 032 000 EUR na program Kozłoduj w latach 2014–2020;

b) 225 410 000 EUR na program Bohunice w latach 2014–2020.”.
